



RAKOTTYÁSI HÍRMONDÓ



RAKOTTYÁS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLAPJA

**A KÖVETKEZŐ NYILVÁNOS KÉPVISELŐTESTÜLETI GYŰLÉS
2019. OKTÓBER 14.-ÉN, HÉTFŐN, 19:00 ÓRÁTÓL
KERÜL MEGRENDEZÉSRE A KÖZSÉGI HIVATALBAN.
MINDEN ÉRDEKLŐDŐT SZERETETTEL VÁRUNK.**

SZOCIÁLIS VÁLLALAT

Községünk képviselőtestülete 2019. augusztus harmincadikai gyűlésén egyhangúan megszavazta a községünkben létesítendő szociális vállalkozás megalapítását. 2019. szeptember 20.-án megtörtént a szociális vállalat nyilvántartásba vétele a Kereskedelmi Cégjegyzékben. Jelenleg zajlik az építési eljárás, ami reményeink szerint az építési engedély kiadásával zárul majd, illetve közben zajlik a közbeszerzés is a szennyvíztisztító telepet megépítő cég kiválasztására a hatályos jogszabályok értelmében.

A TERVEK MEGVALÓSÍTÁSA

2019. szeptember végével megkezdődött községi hivatalunk tetőszerkezetének cseréje. Az erre a célra kiírt közbeszerzés győztese, a radnóti Miko Štefan építőipari cége megkezdte a munkálatokat. Az új községi kút fúrására kiírt közbeszerzést a RER+ tornaljai cég nyerte, a tervek szerint október végén ez a projekt is megvalósul majd.

DÍSZPOLGÁRUNKRA EMLÉKEZÜNK

Dr. Czenzhe Zoltánt, községünk díszpolgárát, 2019. szeptember 21.-én, szombaton, a délutáni órákban helyezték örök nyugalomra a tornaljai temetőben. Községünk képviselőtestületében polgármesterünk is részt vett a szertartáson. Az elhunyt nyugodjon békében.

A SZOCIÁLIS TEREPMUNKA VÉGE

2019. augusztus végével községünkben lezárult a szociális terepmunka Nemzeti projekt. A szociális terepmunkások munkaviszonya véget ért. Köszönjük községünk lakosainak érdekét szolgáló eddigi tevékenységüket.

NYÁRI RENDEZVÉNYÜNKRE EMLÉKEZVE

Községünk hagyományos nyári rendezvénye az idén is hozta megszokott színvonalát. Egyedül a délelőtti gyermekműsorok arattak osztatlan sikert községünk lakosainak többsége körében. Az egyéb programok és fellépők már inkább megosztották a közvéleményt. A kulturális bizottság ezúton is köszöni azoknak a lakosoknak a segítségét, akik részt vettek az előkészületekben vagy segítettek a szervezésben.

NAPI ARANYKÖPÉS:

„AKI HIBÁT AKAR TALÁLNI, AZ AZ ÉDENBEN IS TALÁL.”
(HENRY DAVID THOREAU)